





TIPO DE CABELO:

Descoloridos
Coloridos

foto da
textura

BENEFICIOS: ~

Dilatar as camadas de cuticulas dos fios
permitindo que o pigmento da coloracdo
ou a despigmentagdo pelo pd descolorante
acontecam.

o _
INGREDIENTES EM DESTAQUE:

Oleo de Macadamia.
Oleo de Argan.
Extrato de Babosa.
Peréxido de Hidrogénio:

a) 5 Vol. 1,5%
b) 10 Vol. 3%
c) 20 Vol. 6%
d) 30 Vol 9%
e) 40 Vol. 12%
RENDIMENTO MEDIO:
Pode variar conforme a técnica utilizada pelo profissional.
Em Coloragées: Em Descoloragdes:
a) Coloragées: 60g da cor desejada + a) IxI: 1 dosagem de po descolorante
90ml de OX. para 1 de OX.
b) Super Clareadores: 60g da cor dese- b) 1x2:1 dosagem de p6 descolorante
jada +120ml de OX. para 2 de OX.
c¢) Matizadores Especiais: 60g da cor c) 1x3:1 dosagem de p6 descolorante

desejada +120ml de OX. para 3 de OX.



DICAS ADICIONAIS:

Em coloracgodes:
1. Use OX 20 Vol. para cobertura de
brancos.
2. Use OX b Vol. para tonalizagdes em
geral.
3. Personalizagdo do efeito iluminado da
cor:
a) Para iluminar mais (clarear o
tom), utilize OX com volumes mas altas
b) Para iluminar menos (fechar o

tom), utilize OX com volumes mais baixos

Em Descoloracoes

1. Funciona como um dilatador de
escamas. OX mais alta ndo clareia
mais, apenas possibilita que o agente
descolorante penetre a fibra com mais
facilidade, acelerando o processo.

2. Ngo utilize OX pura nos cabelos.

Combinagdes sdo possiveis, a conta deve ser feita baseada na % de
perdxido de hidrogénio e ndo na volumagem.

Exemplo: Se fossemos realizar uma coloragéo onde a proporcdo 1x 1,5 (1 tubo de coloragéo

para 1,5 de OX), seria:
1 coloragdo = 60g
1,5 ox = 90ml

Se temos OX 5 Vol. (15%) e OX 20 Vol. (6%) & possivel montar 2 volumagens diferentes, sendo:

* 1%opgdo
a) Dividindo 90ml em partes iguais = 3x
30ml

l. Parte 1= 30ml OX 20Vol. = 6%
peroxido

Il. Parte 2 = 30ml OX 20Vol. = 6%
perdxido

lll. Parte 3 = 30mI OX 5Vol. =1.5%
perdxido

b) Somando as 3 partes = 13,5% peroxido
¢) Dividindo o total obtido por 3 temos:
1356% | 3 = 4,5% de perdxido

d) Estariamos montando uma OX 15 Vol..

e 2%opgéto
a) Dividindo 90ml em partes iguais = 3x
30ml

[. Parte 1=30mI OX 5 Vol. =15%
peroxido

Il. Parte 2 = 30mI OX 5 Vol. =15%
peroxido

lll. Parte 3 = 30mI OX 20 Vol. = 6%
peroxido

b) Somando as 3 partes = 9% peroxido

¢) Dividindo o total obtido por 3 temos: 9%
| 3 = 3% de peréxido

d) Estariamos montando uma OX 10 Vol.



